
緑誠蘭高等学校 ２０２４年度 学校評価アンケート（保護者）結果 

１ お子様の進路として、本校を選んだ理由をお聞かせください。 ４件の回答 

・学校の先生が進めてくれたため。 

・自宅から近かった事。 

・単位制で、自由度が高く感じたから。 

・中学の大半が別室登校だったので、無理なく通えると思う学校を選びました。 

２ お子様の これまでの様子から、本校を選んだことについてどう思われているのかお聞かせくださ 

 い。 ４件の回答  

３ よろしければ、２の回答でそう思う理由をお聞かせください。 ４件の回答 

・積極的にレポートに取り組む姿がある。 

・子供にすごく合ってると思うからです。 

・体育祭、音楽会など、わずらわしいことがなく、型にはめられる教育ではなく、自由度が高い。また、 

 中学三年間完全不登校だったため、週 3日から、始められるところが良かった。 

・授業の無い時でも自主的に学校へ行き、自習などして過ごしている。自分のペースで学習している様 

 子から。 

４ 本校の教育活動に期待することをお聞かせください。 ３件の回答 

・課外活動や、同級生との交流の場がもっとあったら良い。 

・自由度が高く、学校に向いてない生徒にとって、大変ありがたいです。このまま、型にはめない学校 

であって欲しいです。 

・コミュニケーションや学習能力に困難があっても、卒業まで支えてもらいたい。 

５ お子様の様子から、本校の教育活動に対して思うところがありましたらお聞かせください。 

２件の回答 

・書道の時間ですが、書道だけでなく、社会にでた時に綺麗な字が書けるようペン習字の時間もあると 

うれしいです。前期のテストの結果を教えて欲しいです 

・個々の選択で授業が決められるのは、取り組みやすい教科から勉強を始められるので、取り組みやす 

い。苦手な教科をどのようにサポートしてもらえるかは気になります。 


